

ОТЗЫВ

научного руководителя на очного аспиранта кафедры травматологии и ортопедии и хирургии катастроф ИКМ им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)
Романова Дмитрия Алексеевича

Романов Дмитрий Алексеевич 14.01.1994 г.р. окончил Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет) в 2017 году по специальности «лечебное дело», после чего в 2019 году окончил ординатуру на кафедре травматологии, ортопедии и хирургии катастроф Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. После окончания ординатуры поступил в аспирантуру на той же кафедре, которую в этом году успешно завершает, полностью выполнив план обучения.

За время обучения Дмитрий Алексеевич активно работал в ортопедическом отделении ГБУЗ ГКБ № 67 им. Л.А. Ворохобова, проявив себя энергичным, инициативным врачом, обладающим глубокими и разносторонними знаниями в области медицины и, в частности, травматологии и ортопедии. Он постоянно повышает свой теоретический уровень подготовки, активно и успешно овладевает современными методиками диагностики и лечения пациентов ортопедо-травматологического профиля.

Д.А. Романов за время работы в ортопедическом отделении завоевал заслуженный авторитет среди сотрудников. Он ведет амбулаторный консультативный прием, много оперирует, осуществляет дежурства по ургентной травматологии. Выполненная им диссертационная работа – полностью его заслуга. В свое время он выбрал тему исследования, настоял на ее утверждении, модифицировал технику операции, принял участие в операциях у всех пациентов основной группы, лично провел реабилитационный период, динамическое наблюдение, сбор и анализ результатов. Особо следует отметить, что Дмитрий Алексеевич самостоятельно разработал оригинальную методику оценки состояния проприоцепции коленного сустава после восстановления передней крестообразной связки, не имеющую аналогов в литературе.

По теме диссертации при непосредственном участии Дмитрия Алексеевича были опубликованы 5 работ, в том числе 2 научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки России, 1 статья в издании, индексируемом в международной базе Scopus, 1 иная публикация по результатам исследования и 1 публикация в сборнике материалов международной научной конференции.

В пользу Д.А. Романова говорит также его способность четко, логично и грамотно излагать результаты своих исследований, что можно видеть по тексту представленной диссертации.

Упомянутые качества обусловили заинтересованность кафедры в продолжении сотрудничества с Дмитрием Алексеевичем, который в 2022 году принят на работу в качестве ассистента кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф.

Могу рекомендовать Ученому совету Д.А. Романова как добросовестного, вдумчивого, быстро растущего специалиста, перспективного ученого. Хочется пожелать ему успешной защиты и дальнейших достижений на научном, преподавательском и врачебном поприще.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор
(3.1.8. Травматология и ортопедия)
профессор кафедры травматологии,
ортопедии и хирургии катастроф
ИКМ им. Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



А.В. Гаркави